

『未来を変える 偉人の言葉』正誤表

(2021年12月25日初版発行)

2022年1月6日現在

本書に以下の誤りがございました。

ご迷惑をおかけいたしまして、誠に申し訳ございません。

●18 ページ

【誤】 Stay Hungury, stay Foolish

【正】 Stay Hungry, Stay Foolish

●159 ページ

【誤】 万事成ざれば、須らく吾が志を責むべし

【正】 万事成らざれば、須らく吾が志を責むべし

※202～205 ページ

索引が 203→202→205→204 の五十音順になっております。

混乱を招いてしまい申し訳ございませんでした。

以上